
畜産農家の経営状況に関するアンケート

　

１．ご自身の年齢を教えてください。 ７．現在の経営状況について教えてください。

①10代～30代 ①良好

②40代～50代 ②厳しいがなんとかやっていける。

③60代～70代 ③このままの状況が続くとかなり厳しい。

④80代以上 ④離農を考えている。

⑤その他（　　　　　　）

２．就農して何年目になりますか。

①就農開始～５年目 ８．上記７で「①良好」以外を選択した方は、

②６年目～１０年目 　その主な理由を選択してください。（複数選択可能）

③１１年目～２０年目 ①配合飼料価格の高騰

④２１年目以上 ②電気代・水道代の高騰

③卵の販売単価が安い

３．後継者はいらっしゃいますか。 ④その他（　　　　　　）

①後継者あり

②後継者なし

９．県に期待する経営支援策について

４．お住まいの地域はどちらになりますか。 　（３つ選択可能）

①本島北部地域 ⑥宮古島市 ①配合飼料価格高騰に対する支援

②本島北部圏域（離島） ⑦宮古圏域（離島） ②輸送費に係る支援

③本島中部 ⑧石垣市 ③伝染病等防疫面での支援

④本島南部 ⑨八重山圏域（離島） ④糞尿処理等環境面での支援

⑤本島南部圏域（離島） ⑤販売促進・消費拡大に係る支援

⑥施設整備・機械導入に係る支援

５．経営規模（成鶏羽数）を教えてください ⑦飼養管理等の技術支援

①１～９９９羽 ⑧経営相談窓口の設置

②１，０００～４，９９９羽 ⑨その他（　　　　　　）

③５，０００～９，９９９羽

④１０，０００～２９，９９９羽

⑤３０，０００～４９，９９９羽

⑥５０，０００羽以上

６．経営形態を教えてください。（複数回答可）

①個人経営

②法人経営

③６次化や農家レストラン等

養鶏（採卵鶏）

上記支援策に対する具体的な要望等があればご

記入ください。

自由記入欄：県の施策等に対するご意見等があればご記入ください。


